

# “管办分离”迈出一大步 中国篮协将适时全部移交办赛职能

## CBA 公司正式成立

据新华社北京11月22日电 CBA职业联赛“管办分离”的概念在被提出多年之后,终于迈出了重要的一大步。中篮联(北京)体育有限公司(简称CBA公司)22日在北京举行了正式成立新闻发布会暨公司揭牌仪式,公司董事会、监事会成员和全体股东代表均出席了本次新闻发布会。

今年初的全明星赛期间,姚明牵头、各家俱乐部响应的“中国职业篮球俱乐部(北京)股份有限公司”(简称中篮联)成立。也许是众多俱乐部实际举动的“倒逼”,中国篮协也在几天之后表示,国家体育总局已经批复,成立由中国篮协牵头、篮协和各俱乐部共同出资组建的CBA公司。最关键的是,总局方面的批复称:“中国篮协将分两步走,逐步将商务权、赛事推广权、竞赛组织、裁判选派等办赛权授予CBA公司。”

据国家体育总局监管中心副主任、CBA公司董事长李金生介绍,CBA公司共有21家股东,中国篮协全资公司的中篮巨人广告中心占股30%,20家CBA俱乐部各占股3.5%,合计占股70%。依照《公司法》和公司章程,公司所有股东同股同权、依法依章表决。

在9月举行的公司成立筹备会议暨首次股东大会上,作为大股东的中国篮协推荐国家体育总局篮球运动管理中心副主任李金生担任CBA公司的董事长和法定代表人,CBA俱乐部以无记名投票方式选出上海东方俱乐部投资人姚明担任副董事长。经过投票选举,广东宏远、上海东方、深圳新世纪、北京首



昨日,出席发布会的嘉宾在揭牌仪式上。CBA公司正式成立新闻发布会暨公司揭牌仪式在北京举行。新华社记者曹灿摄

钢和辽宁衡润五家俱乐部代表与中国篮协派出的董事一起共同组成CBA公司的首届董事会。公司首届监事会也已成立,监事会成员共有三人。

据李金生介绍,按照CBA联赛改革的整体步骤设计,中国篮协第一步先把CBA联赛的商务权授权给CBA公司,在第一步改革运行顺利和稳定发展的前提下,中国篮协适时将办赛职能全部移交给CBA公司。

CBA联赛目前执行的商务开发协议将于本赛季CBA联赛结束后(2017年3月底)到期,CBA公司成立后的工作重点即是调研、准备CBA联赛下一个商务开发周期的方案,并在新周期开始后付诸实施。作为联赛商务权利的授权方,中国篮协将从CBA公司每年的经营收入中收取5%的授权费,作为女篮发展

专项经费。另外,5%的青少年发展专项经费和联赛风险储备金也由CBA公司负责。鉴于女篮联赛商务开发的现状,未来WCBA联赛商务开发与CBA联赛市场开发仍然会捆绑操作。

李金生当天提出,未来CBA公司在着力发展联赛的同时,将积极支持中国男篮国家队建设,促进国家队比赛成绩、运动水平稳步提高。CBA公司正式成立后,将迅速建立和完善公司的组织结构、管理制度,广纳贤才选定包括总经理在内的管理人员,尽快投入实质性运营。

联赛公司的成立,自然让CBA在商务开发上能更自由地伸展手脚。李宁5年20亿元的合约在本赛季结束后就将到期,同为大球的中超斩获了80亿元的版权大单,CBA的目标自然备受期待。但就李金生看来,虽然联赛要讲经济效益,但更要打造一个更加精彩和精品化的联赛。

更多的商务开发自主权也会给俱乐部带来更多的利益,毕竟,现在的CBA球队基本上都在赔钱。俱乐部不仅希望CBA公司的招商能够给球队带来更多分红,也希望俱乐部自己有更多的权力去“自我创收”。

CBA公司的成立,也让俱乐部拥有更多的话语权。此前,CBA赛程过短一直被外界诟病,外界不少声音希望联赛延长,增加曝光率和覆盖面,而打更多的比赛也会对球员有更大的促进作用,让球员能够提高水平,反哺国家队。

## 2+2变成3+1 亚冠正赛 中超有望增加一席

本报讯 2017亚冠联赛小组赛抽签仪式将于12月13日在亚足联总部吉隆坡进行,小组赛首轮赛事定于明年2月20日至22日展开。据亚足联最新消息,明年中超的亚冠参赛资格从今年的2+2变成3+1,即有3支中超球队参加亚冠小组赛,只有一支球队参加亚冠资格赛。如此一来,广州恒大、江苏苏宁和上海上港直接参加亚冠正赛,而中超第四名上海申花将从资格赛第三轮打起。

2015/2016赛季中国香港甲组联赛冠军东方队已经直接获得明年亚冠联赛小组赛资格,但该俱乐部以财政问题为由退出,空出了一个直接参加小组赛的席位。香港足协推荐杰志队顶替东方队,但遭到了亚足联的否决。按照亚足联规定,这个席位由东亚大区中排名靠前的协会球队顶替。中超联赛在2017年度的亚冠联赛席位有望由原来的2+2变成3+1。(林本剑)

## 欧足联公布2016年最佳阵容候选名单 皇马8人入围

新华社伦敦11月21日电 欧足联21日公布了2016年最佳阵容的40人候选名单,皇家马德里成为最大赢家,共有8人入围。

作为2016年欧洲冠军联赛的冠军,皇家马德里队包括C罗、贝尔在内的8名球员入选这份最佳阵容名单,巴塞罗那与马竞各有5人入围。国家队方面,法国队与西班牙队各有5名球员入选,新科欧冠冠军葡萄牙则有4名球员入围。

最佳阵容候选名单:  
门将:布冯、奥布拉克、帕特里西奥、纳瓦斯  
后卫:基米希、阿尔韦雷德、卡瓦哈尔、皮克、戈丁、拉莫斯、胡安弗兰、佩佩、博阿滕、博努奇、格雷罗、科斯科尔尼  
中场:博格巴、拉姆塞、坎特、伊涅斯塔、德布劳内、克罗斯、马赫雷斯、克里乔维亚克、莫德里奇、乔·艾伦、帕耶、卡拉斯科  
前锋:C罗、苏亚雷斯、梅西、内马尔、伊瓜因、莱万多夫斯基、格列兹曼、奥巴梅扬、阿圭罗、伊布拉希莫维奇、桑切斯、贝尔

## 垄断瑞典足球先生 伊布完成“十连霸”

本报讯 昨天凌晨,2016年度瑞典足球先生评选结果公布,伊布拉希莫维奇再次当选,这是他职业生涯第11次当选,也是他连续10次获得这一荣誉。伊布首次荣膺瑞典足球先生是在2005年,自此之后,这一荣誉只在2006年被永贝里拿到过一次,从2007年至今,伊布再未让荣誉旁落。(陈嘉堃)

## 上港砸世界第一高薪 追“野兽”特维斯

### 4000万欧元年薪远超梅西C罗

本报讯 近日,巴西、西班牙和意大利媒体纷纷刊登消息,称上海上港为了得到阿根廷“野兽”特维斯,开出了让他很难拒绝的4000万欧元年薪,约合29亿元人民币。如果特维斯最终答应上港的邀请,他将超越梅西、C罗,成为世界上最能挣钱的足球运动员。英国媒体列出一份世界球员年薪排行TOP10的榜单,梅西和C罗以1898万英镑排名榜首,皇马球星贝尔的年薪为1820万英镑。但是与4000万欧元的年薪相比,梅西、C罗和贝尔的待遇都相形见绌。(宗和)

## 当选上周西部最佳球员 “浓眉哥”扬眉吐气

本报讯 NBA官方昨晚公布上周东西部最佳球员,公牛小前锋巴特勒和鹈鹕大前锋戴维斯分别当选。绰号“浓眉哥”的戴维斯可以扬眉吐气了。鹈鹕本赛季以8连败开局,当时一片愁云惨雾。戴维斯锲而不舍,带领球队逐渐走出困境,鹈鹕目前把战绩提高到4胜10负,“浓眉哥”上周场均砍下33.7分、13.7个篮板、3.0次盖帽和2.0次抢断。在NBA本赛季得分榜上,戴维斯以场均31.7分升至榜首。戴维斯还以场均3.0次盖帽排在盖帽榜第一,以场均11.3个篮板排在篮板榜第六。巴特勒上周带领公牛打出3胜1负的佳绩,三场胜利都来自客场,他上周场均砍下27.3分、9.3个篮板和3.8次助攻。(刘毅)



这是2014年7月1日,克林斯曼在巴西世界杯八分之一决赛美国队与比利时队比赛中的资料照片。新华社记者杨磊摄

## “金色轰炸机”下课

本报讯 北京时间昨天凌晨,美国男足宣布克林斯曼下课,在上周的一场世预赛中,美国0:4不敌哥斯达黎加,这成为克林斯曼执教美国队的最后一场比赛。

球员时代有“金色轰炸机”之称的德国人克林斯曼2011年8月开始执教美国男足,率队夺得了2013年中北美及加勒比地区金杯赛冠军。2014年巴西世界杯,克

林斯曼率队打进十六强。今年的美洲杯上,美国队获得了第四名。在已经结束的两场世预赛中,美国队先是主场1:2不敌墨西哥,随后客场0:4惨败哥斯达黎加,目前小组垫底。美国足协还未宣布克林斯曼的替代者,据美国媒体报道,曾在1998年至2006年担任美国队主教练的阿雷纳成为最大热门。(陈嘉堃)

## “顶呱刮送好礼”活动高潮迭起 全省10天狂送4575台电饼铛

河南体彩推出的“狂欢双11,顶呱刮送好礼”活动自11月11日启动以来,受到彩民热情追捧,不仅“好礼”——高档电饼铛送得多,全省“顶呱刮”的销售也在近期迎来强势增长的势头。

活动期间(2016年11月11日至11月30日),凡在我省任一体彩销售网点购买5元“大吉大利”、30元“至尊宝”其中的任一票种,中得200元奖级或购买10元“黄金之城”中得100元奖级,并经兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖且剪角处理后,除正常兑付奖

金外,即可再获得高档电饼铛一台,多中多奖。

据数据统计,截至11月20日,全省已送出4575台高档电饼铛,平均每天送出近500台。获奖数量前五名的区域依次为:郑州东区684台、郑州西区524台、安阳市324台、焦作市308台、商丘市307台。数量众多的礼品真情回馈全省各地,让彩民朋友们充分享受到了中奖乐趣。

好玩易中的三款新票,配合非常实惠的活动,您还不心动吗?本次促销活动将

持续到月底结束,想把“好礼”收入囊中的朋友们,赶快去附近的体彩销售网点参与活动吧!

活动详情请咨询全省各体彩销售网点! (体彩)



**体彩大乐透**

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 **38.07 亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活